

Gyalogosan, mezítláb, énekelve

■ Nemrégiben gyalogos zarándokútra indult egy lelkes csapat Nyíracsdáról Máriapócsra.

Nyíracsd (HBN – K. Z. E.) – Nemrégiben gyalogos zarándokútra indult egy lelkes csapat Nyíracsdáról Máriapócsra.

A görög katolikus egyházközség hívei közül 37-en vállalkoztak a **Mező György** esepes által szervezett nem mindennapi, 35 kilométeres próbatételre. Kora reggel indultak, s közel tízórás gyaloglás után értek célba. **Béres Istváné Marika** lányával, Ágnessel, és fiával, Istvánnal vállalkozott a hosszú útra. Nagymamájától sokat hallott a régi gyalogos zarándoklatokról, s nagyon örült, hogy ő is részese lehetett a hihetetlen élménynek. **Katonáné Katona Erzsébet**et fia kísérte el, ők próbatételnek szánták az utat. – Tamás és a mindvégig vele együtt élen haladó **Béres István** előreszaladtak, amikor meg-

látták a helynévtáblát, átölelték, úgy éljeneztek, hogy kiállták a próbát – mesélte Erzsike, akinek könnyet csaltak a szemébe az emlékek. A csoport legfiatalabb tagja a tízéves **Konyári Krisztina** volt, aki nagymamájával indult el, a legidősebb pedig a 64 éves **Pintye Sándorné Erzsike** néni.

Nem érezték a fáradságot

– Gyermekeként többször megtettem gyalog az utat, fiatalasszonyként szekérrel, később pedig kocsival jártunk Máriapócsra – mesélte Erzsike néni.

– Az utolsó percreg gondolkodtam, merjek-e vállalkozni rá ismét, mivel elég sokat betegeskedek a gerincemmel, meg a lányaim is féltettek, de **Bálega Ferencné Marika** meg a testvére végül mégis rábeszéltek.

Lelki megnyugvást jelentett számomra, hogy ennyi évesen sikerült megtennem az utat. Néhány kilométer után lehúztuk a cipőnket, s mezítláb gyalogoltunk, Mária-énekeket



Az útviszonyok gyakran próbára tették a csapatot

(Fotó: Magánarchívum)

énekeltünk, beszélgettünk, szinte nem is éreztük, hogy fáradtak lennénk. Máriapócs határában megmostuk egy kútnál a lábunkat, tiszta zoknit húztunk, úgy mentünk be a templomba a misére, akár-

csak gyerekkoromban. Erzsike néni úgy fogalmazott, hogy ajándék volt a Jóistentől, hogy még egyszer megtehettem ezt az utat, a fiatalabbak pedig már a jövő évi zarándoklatot tervezik.